
Program - Iran, smučanje in otoki

13 dni

Trasa poti: Tehran – Dizin – Darbandsar – Shemshak – Qeshm – Hormoz – Tehran 

Pred tabo so ene najbolj avanturističnih in drugačnih smučarskih počitnic, kar jih lahko doživiš. Čeprav

Iran ni tipična izbira za zimski dopust, je to popolnoma neupravičeno. Država ponuja izjemne snežne

razmere, ki jih ustvarja posebna kombinacija podnebja: z juga prihaja suh puščavski zrak, iz smeri

Kaspijskega jezera pa mokre zračne mase. Rezultat je vrhunski, puhast, nesteptan sneg (celc, powder),

ki ga preprosto obožujejo vsi ljubitelji freeride smuke.

Na našem potovanju obiščemo tri najbolj znana iranska smučarska središča: Dizin, Shemshak in

Darbandsar. Dizin je hkrati največje smučišče v državi, njegova sedežnica pa nas popelje kar na 3.600

metrov nad morjem, kar ga uvršča med 40 najvišjih smučišč na svetu. Veliko sončnih dni, praznejša

pobočja in odlični snežni pogoji skupaj ustvarijo idealne razmere za nepozabno smuko.

A smučanje je le del naše dogodivščine. Raziskali bomo tudi Teheran, ogromno prestolnico Irana, ter se

odpravili na otočke v Perzijskem zalivu, kjer nas preseneti povsem drugačna pokrajina in toplo vreme. Ta

kontrast je eden najbolj posebnih delov potovanja: iz snega in paudra se dobesedno v enem dnevu

preselimo v kopalke, natikače in peščene plaže.

Pomembno je tudi to, da je Iran ena najbolj varnih držav za potovanje. Domačini slovijo po

gostoljubnosti, toplini in velikodušnosti. Trudili se bodo, da se bomo počutili dobrodošle in bolje kot

doma.

To potovanje združuje vrhunsko smučanje, kulturno raziskovanje, kontrastne pokrajine in nepozabne

izkušnje. Idealno je za vse, ki iščete nekaj drugačnega in vznemirljivega.

Program po dnevih

Dan 1  Let v Teheran 

Dan 2  Prispemo v Iran, ogled Teherana, palača Golestan, park in bazar, premik do smučišča,

nočitev Dizin (Z) 

Po zajtrku sledi ogled Teherana, kjer si ogledamo palačo Golestan, Park-e-Shahr, glavni bazaar in pestro

življenje največjega Iranskega mesta. Popoldan pa se odpeljemo do najbolj znanega Iranskega smučišča

Dizin.

Dan 3  Celodnevno smučanje, nočitev Dizin (Z) 

Pred nami so trije dnevi smučanja v Dizinu, z izkušenim lokalnim vodnikom odkrivamo tudi vožnjo izven

smučišč. Popoldan pa apres ski v iranskem stilu.

https://new.shappa.si/potovanja/azija/iran/potovanje-iran-ski/



Dan 4  Celodnevno smučanje, nočitev Dizin (Z) 

Celodnevno smučanje in odkrivanje freeride prog z lokalnim smučarskim vodnikom.

Dan 5  Celodnevno smučanje, nočitev Dizin (Z) 

Celodnevno smučanje in odkrivanje freeride prog z lokalnim smučarskim vodnikom.

Dan 6  Premik na sosednje smučišče, nočitev Shemshak (Z) 

Ko se dodobra spoznamo z Dizinom sledi freeride vožnja do smučišča Darbandsar, kjer potem smučamo

do konca dneva. Spimo v Shemshaku. Našo prtljago nam prepeljejo po cesti okoli, po želji se lahko do

Shemshaka tudi pelješ.

Dan 7  Celodnevno smučanje, nočitev Shemshak (Z) 

Smučanje po enem od najbolj popularnih smučiš v Iranu - Shemshaku.

Dan 8  Vožnja do letališča in polet na otok Qeshm, nočitev Qeshm (Z) 

Po petih dneh na snegu sledi transfer na letališče, na poti si ogledamo še stolp svobode (Azadi tower).

Odletimo proti Perzijskemu zalivu in otoku Qeshm.

Smučarska oblačila zamenjamo za natikače, sončna očala in poletne cunje. 

Dan 9  Nacionalni park Hara, kanjon Chahkooh in lokalna tržnica, nočitev Qeshm (Z) 

Obiščemo nacionalni park Hara (unesco), kjer se z ladjico vozimo po gozdu mangrov. Popoldan se

sprehodimo po slikovitem kanjonu Chahkooh in običemo lokalno tržnico, kjer ženske z otoka Hengam

prodajajo svoje izdelke.

Dan 10  Otok Hormuz, plaža Moffanegh in nočni utrip mesta, nočitev Hormoz (Z) 

Odpravimo se proti otoku Hormuz, na poti pa si ogledamo še dolino zvezd, za katero domačini

verjamejo, da je prizorišče padca zvezde, ki je izoblikovala to nenavadno pokrajino. Ko prispemo na

Hormuz, se z ladjico odpravimo na eno od plaž, kjer se kopamo in supamo.

Dan 11  Kolesarjenje, zajtrk ob ognju, mavrična dolina in rdeča plaža, nočitev Hormoz (Z) 

Zgodaj zjutraj se s kolesi odpeljemo po otoku in pričakamo sončni vzhod. Potem pa zajtrk pojemo ob

ognju, tako kot to počno domačini. Po otoku se zapeljemo z rikšami (tok-toki), čez mavrično dolino do

rdeče plaže in naprej do razgledne točke, kjer je odlično mesto za opazovanje sončnega zahoda.

Dan 12  Let v Teheran, nočitev Teheran (Z) 

Po zajtrku nas čaka pot nazaj proti Teheranu, kjer poberemo vso smučarsko robo in polni novih doživetji

odletimo proti domovini razlagat domačim, kako fajn je Iran.

Dan 13  Let domov 
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